



అల్లు అర్జున్ ఫ్యాన్స్ కు షాకిచ్చిన పోలీసులు

సోషల్ మీడియాలో పోస్టులపై పోలీసులు ప్రత్యేక నిఘా ఉంచారు. అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ తర్వాత సీఎం రేచంట్ రెడ్డిపై అభ్యంతరకర పోస్టులపై తెలంగాణ పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలు సహా పలువురి ఔర్యాడు మేరకు బస్సు అభిమానులపై ఈ కేసులు నమోదయ్యాయి. కాగా అల్లు అర్జున్ అరెస్టును ఖాదిస్తూ పలువురు ఫ్యాన్స్ సీఎం రేచంట్పై అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టిన సంగతి తెలిసింది.

రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన స్పిన్నర్ అశ్విన్

అఫ్ స్పిన్నర్ రవిచంద్రన్ అశ్విన్.. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు వీడ్కోలు పలికారు. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా బ్రిస్టన్ లో జరిగిన మూడవ టెస్టు చివరి రోజు అశ్విన్ తన రిటైర్మెంట్ ప్రకటించేశాడు. టెస్టు కెరీర్ లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన రెండో బౌలర్ గా నిలిచాడు అశ్విన్. అతను 106 టెస్టుల్లో 24 యాచరేజీలో 537 వికెట్లు తీసుకున్నాడు. అనిల్ కుంభే తర్వాత రెండో స్థానంలో ఉన్నాడతను. కుంభే 132 టెస్టుల్లో 619 వికెట్లు తీసిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న సిరీస్ లో ..

అశ్విన్ అడిలైడ్ టెస్టులో ఆడాడు. ఆ మ్యాచ్ లో అతను 53 రన్స్ ఇచ్చి ఓ వికెట్ తీసుకున్నాడు. ఇటీవల న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన హాం సిరీస్ లో అతను కేవలం 9 వికెట్లు మాత్రమే తీసుకున్నాడు. అశ్విన్ టెస్టుల్లో 3503 రన్స్ చేశాడు. దాంట్లో ఆరు సంచలీలు, 14 అర్ధశతకాలు ఉన్నాయి.

క్రికెట్ ఆల్ రౌండ్ లలో అశ్విన్ కు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉన్నది. మూడు వేల రన్స్, 300 వికెట్లు తీసిన 11 ఆల్ రౌండ్ లర్ లు లు అతను ఉన్నాడు. లికార్డు స్థాయిలో అశ్విన్ 11 సార్లు ప్లేయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్ అవార్డును గెలుచుకున్నాడు. మేటి స్పిన్నర్ ముత్తయ్య మురళీధరన్ తో సమానంగా నిలిచాడతను.

అశ్విన్ అంతర్జాతీయ కెరీర్.. అశ్విన్ టెస్టు క్రికెట్ లో 106 మ్యాచ్ లు ఆడి 537 వికెట్లు తీశాడు. అతను తన పేలట 37 ఐదు వికెట్లు సాధించాడు. మ్యాచ్ లో 8 సార్లు 10 వికెట్లు తీసుకున్నాడు. అశ్విన్ వన్డే లో 156 వికెట్లు కూడా తీశాడు. ట్వెంటి20 లో అశ్విన్ 72 వికెట్లు తీశాడు. అతను తన అంతర్జాతీయ కెరీర్ లో 765 వికెట్లు సాధించాడు. బ్యాట్స్ మెన్ గానూ అశ్విన్ తనదైన ముద్ర వేశాడు. టెస్టు క్రికెట్ లో 3503 పరుగులు చేశాడు. అతను మొత్తం 6 టెస్టు సంచలీలు చేశాడు. ఫస్ట్ క్లాస్ క్రికెట్ లో మొత్తం 8 సంచలీలు చేశాడు.

అశ్విన్ కెరీర్ లో కీలక మైలురాళ్లు.. ఆర్ అశ్విన్ తన కెరీర్ లో ఎన్నో పెద్ద మైలురాళ్లను సాధించాడు. లికార్డులతో పాటు 2011లో వన్డే ప్రపంచకప్ గెలిచిన జట్టులో భాగస్వామ్యం అయ్యాడు. అలాగే, 2013లో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ తోపాటు ఆసియా కప్ ను కూడా అశ్విన్ గెలుచుకున్నాడు. టెస్టుల్లో అత్యధిక ప్లేయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్ అవార్డులను కూడా అశ్విన్ గెలుచుకున్నాడు. డ్రాగా ముగిసిన గబ్బా టెస్ట్..

భారత్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య జరిగిన బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ మూడో టెస్టు డ్రాగా ముగిసింది. బ్రిస్టన్ లోని గబ్బా మైదానంలో జరిగిన మ్యాచ్ లో చివరి రోజైన బుధవారం కేవలం 25 ఓవర్లు మాత్రమే వేయగలిగారు. ఆస్ట్రేలియా భారత్ కు 275 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. అయితే వర్షం కారణంగా ఒక రోజు ఆట రద్దు చేసిన సంగతి తెలిసింది.



కేంద్ర మంత్రి విమానంలో సాంకేతిక లోపం

నేడు విశాఖలో జరగాల్సిన 'ఐఎన్ఎస్ సర్వేకర్' నౌక జాతికి అంకితం కార్యక్రమం మధ్యాహ్నానికి పాటించాడతని. కేంద్ర రక్షణశాఖ సహాయమంత్రి సంచయ్ సేథ్ ఉదయం విశాఖ చేరుకోవాల్సి ఉండగా, ఆయన ప్రయాణిస్తున్న విమానంలో సాంకేతిక లోపం ఏర్పడింది. దాంతో పాటు వాతావరణం అనుకూలంగా లేకపోవడంతో విమానం హైదరాబాద్ కు మళ్లించారు. కేంద్ర మంత్రి మధ్యాహ్నం విశాఖ చేరుకోనున్నారు.



ఇండియాకు వార్నింగ్ ఇచ్చిన ట్రంప్

ఇండియాకు వార్నింగ్ ఇచ్చాడు ట్రంప్. కాబోయే అమెరికా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ట్రంప్.. పన్నుల అంశంలో భారత విదానాన్ని తప్పుపట్టారు. అమెరికా ఉత్పత్తులపై భారీగా దిగుమతి సుంకాన్ని భారత్ వసూల్ చేస్తున్నదని, దానికి ప్రతికారంగా మేం కూడా ట్యాక్స్ ను వసూల్ చేయనున్నట్లు ట్రంప్ తెలిపారు. ఒకవేళ భారత్ పన్ను వసూల్ చేస్తే, వాళ్లకు కూడా మేం ట్యాక్స్ చేస్తామని, ఇది ప్రతిచర్యగా ఉంటుందని, దాదాపు అన్ని అంశాలలో భారత్ అధిక దిగుమతి సుంకాన్ని వసూల్ చేస్తున్నదని, కానీ తామేమీ ట్యాక్స్ వసూల్ చేయడం లేదని ట్రంప్ తెలిపారు. చైనాతో జరిగిన వాణిజ్య ఒప్పందం ప్రశ్న వేసిన సమయంలో.. ట్రంప్ ఈ సమాధానం ఇచ్చారు. ఇండియాతో పాటు బ్రెజిల్ కూడా తమ ఉత్పత్తులపై అధిక దిగుమతి సుంకాన్ని వసూల్ చేస్తున్నట్లు ట్రంప్ ఆరోపించారు.



మండుటిండలో మధ్యాహ్న భోజనం తింటున్న విద్యార్థులు

అదిలాబాద్ జిల్లా బజార్ హుత్కూర్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాలలో 250 మందికిపైగా విద్యార్థులు, ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్న భోజనం మండుటిండలో కూర్చోని తింటున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమంలో భాగంగా డైనింగ్ హాల్ మంజూరై, గోడలు కూడా కట్టారు. ఇంతలోనే కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి రావడంతో పనులు నిలిచిపోయాయి. దీంతో తినడానికి కనీసం నీడ కూడా లేకపోవడంతో విద్యార్థులు మండుటిండలోనే మధ్యాహ్న భోజనం చేస్తున్నారు.



ఖాకీ దుస్తుల్లో అసెంబ్లీకి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఆటో డ్రైవర్లకు సంఘీభావం

అటో డ్రైవర్లకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు సంఘీభావం తెలిపారు. ఆటో డ్రైవర్ల సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ.. ఖాకీ చొక్కాలు ధరించి తెలంగాణ అసెంబ్లీకి బయల్దేరారు. అటో కార్మికులను ఆదుకోవాలంటూ ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు సనాదాలు చేశారు. కాగా, ఈ సందర్భంగా కేబీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఆటో డ్రైవర్లను ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని అన్నారు. అటో డ్రైవర్లకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటివరకు 93 మంది ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడ్డారని తెలిపారు. గత అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఆటో డ్రైవర్ జాబితాను ఇచ్చామని

పేర్కొన్నారు. అయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి దున్నపోతు మీద వాన పడడం ఉందని అన్నారు. ఆటో డ్రైవర్లకు సంవత్సరానికి ఇస్తామన్న 12వేల రూపాయలు వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లు ఎవరూ ఆత్మహత్యలకు పాల్పడవద్దని.. బీఆర్ఎస్ పక్షాన వారికోసం పోరాడతామని స్పష్టం చేశారు.



బెంగళూరులో దినో పటాని మెరుపులు

తన అందమైన శరీరాకృతిని బెంగళూరులో ప్రదర్శించడానికి ఏ మాత్రం వెనుకాడదు దినో పటాని. ప్రత్యేకించి ఈమె ఇన్స్టాగ్రామ్ అకౌంట్ లో తరచూ ఈ తరహా గ్లామరస్ పిక్స్ పోస్ట్ అవుతూ ఉంటుంది. క్రమం తప్పకుండా తన ఫాలోయర్స్ కు ఈ తరహా ఫోటో పిక్స్ ను అందిస్తూ ఉంటుంది దినో. క్రమంలో.. తాజాగా ఈ బెంగళూరు పోస్టు చేసింది ఈ అమ్మడు. చిరునవ్వులు చిందిస్తూ.. అందాలను ఆరబోస్తూ.. చాలా సహజంగా ఇచ్చిన ఈ స్టిల్ ను పోస్టు చేసింది. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో దినోకు బిభత్సమైన స్టాయిలో ఫాలోయింగ్ ఉంది. 13 మిలియన్ల మంది ఫాలోయర్లున్నారు. ఈ ఫాలోను చూసి దిశ పై తమ ప్రేమను కామెంట్లు, లైకుల రూపంలో చాటుతున్నారు వారిలో చాలా మంది.



ఆర్టీసీలో కొత్తగా 3,039 ఉద్యోగాలు

తెలంగాణలో కొత్తగా 3,039 ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయనున్నట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అసెంబ్లీలో వెల్లడించారు. జిల్లా కేంద్రాలకు లింక్ రోడ్ల ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని, వేములవాడ, ధర్మపురి, కొండగట్టు క్షేత్రాలను కలుపుతూ బస్సుల లింకింగ్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ఆవిర్భావం సమయంలో RTCలో 55,000 మంది ఉద్యోగులుంటే, ప్రస్తుతం 40,000 మంది ఉన్నారని చెప్పారు. 15 ఏళ్లు దాటిన బస్సులను స్వామికం పంపిస్తున్నామన్నారు.

